当会ホームページ改ざんに関するお詫びと復旧のご報告
2017年3月 24日

当会サイトの一部において、第三者からの不正アクセスによる改ざんとウイルス感染の可能性があることが判明いたしました。同サイトの不正アクセスの原因を特定しサイトを復旧が完了いたしましたのでご報告いたします。 ご利用いただいておりますお客様におかれましては、ご迷惑をお掛けしましたことを、深くお詫び申し上げます。
[bookmark: _GoBack]なお、閲覧いただいたお客様の個人情報流出やウイルス感染等につきまして、現在のところ確認されておりません。

■対象期間
2016年2月6日　～ 2017 年3月10日

■改ざんされた内容と影響
http://www.ogma.or.jp/seminar/に関連する一部におきまして、トロイの木馬とみられるウイルス感染が判明いたしました。このページを閲覧した方はウイルスの感染の恐れがあります。

■主な対応策
・ホームページサーバーを新しいものに変更いたしました。
・コンテンツの全ての不正有無のチェックをし、新たにアップロード致しました。
・サーバーにセキュリティ対策を追加いたしました。

■ご利用のお客様への皆さまへのお願い
上記期間中に、当会ホームページにアクセスされた皆さまにおかれましては、誠にお手数ですが、お手持ちのセキュリティソフトを最新の状態にし、感染確認・駆除の実施をお願い申し上げます。 
本件につきましては、ご迷惑及びご心配をお掛けいたしましたことを重ねて深くお詫び申し上げますと共に、今後はさらに対策・監視を強化し万全を期して運営して参ります。

